



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кисловодске проводится проверка по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть рабочего



Днем 9 июля текущего года при проведении рабочими субподрядчика одного из предприятий подготовительных работ для заливки фундамента на участке местности в городе Кисловодске обрушилась гора, примыкающая к строительной площадке. В результате обрушения повреждения, не совместимые с жизнью, получил 28-летний работник, который в этот момент собирал конструкцию опалубки для подпорки разобранной скалы.

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту проводится доследственная проверка.

Сейчас следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, после проведения которых будет принято процессуальное решение.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1239980>